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Predmet: ZLOUPOTREBA KORIŠĆENJA SLUŽBENIH AUTOMOBILA  
 Poštovani, 
 
Građanska alijansa (GA) je ponovo počela da dobija informacije o brojnim zloupotrebama u korišćenju službenih automobila u privatne svrhe. Kao i u ranijem periodu sa početkom turističke sezone, a što smo 

dokumentovali više od stotinu puta i dostavili nadležnim institucijama na uvid, i ovog puta informacije ukazuju da 
dolazi do zabrinjavajućeg nivoa zloupotreba upravo u turističkoj sezoni i u vrijeme godišnjih odmora. 

GA smatra da u periodu štednje ovo pitanje treba da bude jedan od prioriteta Vlade jer godišnji iznos za 
gorivo i nabavku automobila jednak je onom za koji se uzima kredit zbog budžetskog disbalansa. Vlada do sada 
nije željela ovo pitanje da riješi na kvalitetan način, jer je umjesto sankcionisanja, stimulisala državne službenike da čine ova prekoračenja. Sjetimo se, Vlada je državne službenike častila automobilom umjesto da im je dala otkaz 
zbog nezakonitog odnosa prema državnom vlasništvu.  Posebno je indikativno da u policiji nije poslušana interna naredba direktora Vuksanovića, koji je nakon 
naših ukazivanja na zloupotrebe operativnih tablica, dao naredbu da se iste vrate i koriste u skladu sa zakonom. 
GA je u posjedu informacija da nekoliko rukovodilaca u Podgorici i Cetinju i dalje koriste operativne tablice suprotno 
pravilima. Pozivamo gospodina Vuksanovića da ispita ove navode i kazni prekršioce propisa, kao i da sankcioniše 
nepoštovanje njegovih naredbi. Kako bi smo mu olakšali posao, predlažemo da direktor prvo ispita koji rukovodioci 
koriste operativne tablice PGAK109, PGBV601. GA podsjeća da više nećemo raditi monitoring jer Vlada i drugi nadležni neće da riješe problem, a ovo su 
samo dokazi više koji potvrđuju da se sa ovakvom praksom nastavlja.     

S poštovanjem,  
Podgorica, 25. jun 2012. godine Edin Koljenović  

Koordinator programa javnih politika 
                                                                                                              

Dostavljeno: - Vladi 
- Upravi policije 


